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平成２５年１月臨時教育委員会会議録 

 日      時  平成２５年１月３１日（木）  午後５時３０分～６時４５分 

 場      所  秦野市役所西庁舎３階会議室 

 出席委員 
 委員長 望月 國男  委員長職務代理者 髙槗 照江 

 委 員 飯田 文宏  委 員 内田 晴久  教育長 内田 賢司 

 欠席委員  なし 

 委員以外 

 の出席者 

教 育 部 長 水野 和成 

教育総務課長 山口  均 

学校教育課長 大津  操 

 

教育指導課長兼 

教育研究所長 杉山 哲也 

教育総務課課長補佐(庶務担当) 入野 義郎 

 

 傍聴者  ０名 

 会議次第 

 １月臨時教育委員会会議 

 

日 時 平成２５年１月３１日（木）  

午後５時３０分        

場 所 秦野市役所西庁舎３階会議室   

 

次     第 

１ 開  会 

２ 教育長報告及び提案 

（１）子どもの事件・事故等について  

３ 閉  会 

 

 会議資料  別紙のとおり 

 

望月委員長 それでは１月臨時教育委員会会議を開催します。 

お手元の会議次第に沿って進めさせていただきます。教育長報

告ですが、「（１）子どもの事件・事故等について」は個人情報
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が含まれているため、本件につきましては秘密会での報告として

よろしいでしょうか。 

 ―異議なし― 

望月委員長 よって、個人情報が含まれている案件については秘密会での報

告といたします。 

それでは、個人情報が含まれていない案件についての説明をお

願いします。 

学校教育課長 西中学校における野球部の部活動中の負傷事故についての、そ

の後の状況について、ご報告させていただきます。 

この事故は平成２１年９月２日に野球部の朝の部活の練習時に

フリーバッティングの打球が生徒の目にあたり、負傷してしまっ

たという事故でございます。本事故におきましては市の過失責任

を認め、生徒の保護者と示談交渉を行いましたが、残念ながら損

害賠償額で合意に至りませんでした。ここまでの経過については、

平成２３年１１月１６日に教育委員にお知らせしたとおりでござ

います。その後の経過でございます。平成２４年１月２４日付で

生徒、被害者ですが横浜地方裁判所に秦野市に対する損害賠償請

求の訴状が提出されまして、秦野市には２月８日に訴状が届きま

した。その後、３回の口頭弁論の後、弁論準備手続きが数回行わ

れまして、今後の状況ですと２月１５日、来月ですが、本人の証

人尋問が横浜地方裁判所で行われます。その後に、最終の口頭弁

論が予定されておりまして、その後、最終判決という流れになる

と予想されます。最終判決につきましては、またこの場でご報告

させていただきます。恐らく、４月以降になると思います。 

続きまして、資料はございませんが優良教職員の受賞報告につ

いてです。今月２８日に東京都の芝公園にございますメルパルク

ホールというところで大根中学校の森田ひとみ教諭が文部科学大

臣優秀教員表彰を受賞されました。森田教諭は家庭科の教諭とし

て、教職経験は２８年を超えている訳ですが、受賞理由としまし

ては、食に関する授業におきまして、生徒の実態に合わせた学習

指導、また教材の工夫や開発などの食育についての意識を高める

授業実践が評価されたものです。 

教育総務課長 私からは２件ご報告がございます。 

１件目が鶴巻小学校及び鶴巻公民館の施設破損についてです。

１月２１日月曜日にご覧いただいている写真のとおりですが、小

学校については自動車がフェンスにぶつかり、１０メートルほど

フェンスが破損しました。公民館についてはフェンスを突き破り、

敷地内に自動車が転落しました。通常、このような事故を教育委
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員会会議でご報告しないのですが、大きな事故でしたのでご報告

させていただきました。まず、午前２時頃に鶴巻小学校のフェン

スにぶつかり、自動車が動けなくなりました。その後、運転手は

一度自宅に戻り、病院へ向かう途中に鶴巻公民館へ転落したとい

うことです。 

いずれも、運転手本人が警察へ連絡しております。現在、運転

手は入院しているという状況です。当然、フェンス等については

破損していますので、学校や公民館の運営に支障はございません

が、修繕に１００万円ほど掛かりますが行う予定です。 

次に２５年度予算についてです。右上に資料とあるＡ４横長の

資料をご覧ください。前回、財政課から示達があり、市長査定で

の復活要求をしているとお話をしていましたが、その市長査定の

結果でございます。８件ほど復活要求を行いました。施設につい

ては１，２，３，５番の合計４，４００万円の復活要求を行い、

全額復活いたしました。また、図書補助員の増員については復活

できませんでした。いじめ・不登校対策については、相談員を３

名から５名への増員を要望していましたが、１名増員の４名とい

うことになりました。特別支援学級の介助員については３７名か

ら４０名への増員を要望していましたが、２名増員の３９名とい

う全額の復活ということではありませんが、市長査定の段階で資

料のとおり復活してございます。図書館についてはもともと委託

料の増額を要望していたのですが、全額の要望を行いましたが、

市長査定でも復活はありませんでした。裏面に２月定例教育委員

会会議で詳しくご説明することになりますが、右から３番目、２

５年度予算額Ｂということで２，２０４，１６５千円、前年度と

比べて、８．９パーセント、２１４，８０７千円の減になります

が、本町中学校や学校建設公社の減額が大きな部分になりますの

で、２月定例教育委員会議で審議をしていただき、市議会にかけ

ていきたいと思います。１点だけ２４年度補正予算で５兆円ほど

公共事業の補正予算が行われることになりました。文部科学省関

係でも１，８００億円を超える補正が組まれました。その中で今

載せているもの以外に学校の改修費の関係で新たに約４，０００

万円の補正を要求しています。認められれば、実質的には２５年

度予算に執行するような形になりますので、４，０００万円程度

が加わることとなります。 

教育部長 私からは１件のご報告がございます。前回の定例教育委員会会

議の協議事項で県費負担教職員の処分等について、通知表の誤記

入等についての人事上の措置についてご協議いただいて、厳重注
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意等の措置を行うことについてです。１学期の通知表を回収する

努力をしている中で、もらったものについて誤記入が分かった場

合が想定されます。それについては、以前、ご協議いただいた内

容に準じて厳重注意等の措置をとらせていただくように、あらか

じめご了解いただけたらと思っております。今後、誤記入があっ

た場合は教育長までの決裁によって処理させていただきたいと思

います。 

望月委員長 それでは、ご意見やご質問はございますか。 

教育長 今、教育部長が説明しました人事上の措置は、神奈川県教育委

員会が人事上の措置や処分を行わない案件ですが、秦野市教育委

員会としては新聞報道され、保護者に迷惑をかけた事を考慮し、

注意をしなければならないということで措置を行います。今後、

更に同様の案件が発生することが考えられますので、もし確認さ

れた場合、もちろん神奈川県教育委員会には報告を行うのですが、

尐なくとも秦野市教育委員会は人事上の措置を行うということで

す。もちろん教育委員さんには情報提供を行わせていただきたい

と思います。 

また、交通事故の案件は運転手本人が病気をお持ちであるとい

うことがわかっています。そのことが原因であるという状況です。 

望月委員長 何かご質問はありますか。 

森田先生の食育に関する授業実践の評価で大変名誉なことだと

思います。例えば、神奈川県では食育に関する同様の実践で文部

科学省からの表彰というのはあったのですか。 

教育長 神奈川県で表彰を受けたのが１４名です。そのうち、家庭科は

１名だけです。実は、昨日報告がありまして一覧表を見せていた

だきました。去年、秦野では本町小学校の六本木先生です。 

望月委員長 そうなると秦野市では２人目ということですね。 

教育長 そういうことになります。 

望月委員長 それでは、ただいまから秘密会といたしますので、関係者以外

の退席をお願いいたします。 

 ―関係者以外退席― 

 〔削除〕 

望月委員長 では、以上をもちまして、臨時教育委員会を終わります。 

 

 

 

 

 


